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1 P.1-2 １年生の　ふくしゅう（1）

1 1 86　2 70　3 9　4 115
2 1 86，68，46　2 111，110，101
3 100 110 120

119104

4 1 9　2 7　3 16　4 13　5 3
 6 2　7 9　8 9
5 しき　13 - 8 = 5　 答え　5 こ
6 1 q　2 q

2 P.3-4 １年生の　ふくしゅう（2）

1 1 60　2 69　3 102　4 98
2 1 90   2 69   3 48   4 40   5 60
 6 82   7 15   8 2    9 6    ŒP 13
3 1 6 時12分　2 10時40分
 3 4 時58分
4（w）の　ほうが　コップ　（4）は　
 いぶん　おおい。
5 しき　15 - 7 = 8　 答え　8 こ

3 1000 までの　数
かず
（1）

き本テスト

P.5-6

1 12たば　2 200まい
2 1 100まい…2たば
 　 10まい…3たば，のこり…5まい
 2 235まい

3 1 百のくらい　2 百のくらい
4 1 五百二十六　2 四百九十
5 1 610　2 503
6 1 10たば　2 1000まい　3 千
7 1 10　2 100　3 800

・たとえば，百を　2つ　あ
つめた　数を　二百と　いい，
200 と　かきます。
・二百と　三
十四で　二百
三十四と　い
い，234 と　
かきます。
　100 を　10　あつめた　
数を　千

せん

と　いい，1000 と　
かきます。

2 3 4
百
の
く
ら
い

十
の
く
ら
い

一
の
く
ら
い

ポ イ ン ト

4 1000 までの　数
かず
（1）

かんせいテスト

P.7-8

1 1 358 2 1000 3 45 4 130
2 1 

	 2 

3 1 900　2 699　3 50　4 999
 5 602　6 798

500 600

400 490 620
800 900

780 930 1000

2年生答
こ た

　え
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4 ①　　　　　　　②

 ③　　　　　　　④

5 1000 までの　数
かず
（2）

き本テスト

P.9-10

1 1 7，5，12　2 120　3 120
2 1 2，7，9　2 900
3 1 7　2 70
4 1 7　2 700
5 1 w　2 e　3 q

6 1 >　2 =　3 <

　9が　7より　大きい　こ
とを　9>7  と　かきます。
　また，9が　10 より　小さ
い　ことを　9<10  と　かき
ます。

ポ イ ン ト

6 1000 までの　数
かず
（2）

かんせいテスト

P.11-12

1 1 130　2 170　3 430　4 307
 5 900 6 800 7 1000 8 1000
2 1 50　2 60　3 300　4 700
 5 200　6 500　7 800　8 400
3 しき　200+50=250
 答え　250本
4 しき　500-200=300
 答え　300円
5 1>　2<　3<　4>
6 1>　2=　3>　4<　5=

460 509
q w

 　　　 　   〇 

809 702
q w

  〇 　  　　　

620 630
q w

 　　　 　   〇 

706 709
q w

 　　　 　   〇 

7 10000 までの　数
かずき本テスト

P.13-14

1 1 1000まい…3たば
 　 100まい …2たば
 　 10まい …5たば
 　 のこり …3まい
 2 3253まい
2 1 千のくらい　2 千のくらい
3 1 2714　2 9035
4 1 三千八百四十六

 2 六千七十五
5 1 4938　2 8005
6 1 10たば　2 10000まい
 3 一万
7 1 10　2 1000　3 8000

・たとえば，千を　2つ　あ
つめた　数を　二千と　いい，
2000 と　かきます。
・二千と　三百四十五を　あ
わせた　数を　二千三百四十
五と　いい，2345 と　かき
ます。
2 3 4 5
千
の
く
ら
い

百
の
く
ら
い

十
の
く
ら
い

一
の
く
ら
い

　千を   10   あつめた   数を
一
いち

万
まん

と   いい，10000と   か
きます。

ポ イ ン ト
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8 10000 までの　数
かずかんせいテスト

P.15-16

1 1 3135　2 2057
2 1 28　2 1500　3 4000
 4 2007　5 5000
3 1 

 2 

4 1 4010　2 5999　3 8000
 4 9999
5 1 ＜　2 ＞

9 たし算
ざん
（1）

き本テスト

P.17-18

1 1～3 3 2
+ 1 4

4 6

2 1 13　2 4　3 43
3 1 5　2 8　3 85
4 1 3 6

+ 2 8
6 4

　2 2 8
+ 3 6

6 4

　たし算の　ひっ算
さん

は　くら
いを　たてに　そろえて　か
いて，一のくらいから　計

けい

算
さん

します。
　たし算では，たされる数と
たす数を　入れかえて　たし
ても，答

こた

えは　おなじに　な
ります。

ポ イ ン ト

0 1000 5000

3000 6000 10000
7000 8000 9000

7100 8800

　この　ことは　たし算の　
答えを　たしかめる　ときに　
つかいます。

10 たし算
ざん
（1）

かんせいテスト

P.19-20

1 1 4 3
+2 6

6 9

　2 3 0
+6 4

9 4

 3 8 5
+ 3

8 8

　4 7
+5 2

5 9

2 1 64　2 82　3 50　4 40
3 1 63　2 46　3 92　4 83
 5 70　6 90
4 1 〈計算〉

4 7
+2 5

7 2

　〈たしかめ〉
2 5

+4 7
7 2

 2 〈計算〉
7

+6 8
7 5

　〈たしかめ〉
6 8

+ 7
7 5

5 しき　56 + 28 = 84
 答え　84ページ

11 たし算
ざん
（2）

き本テスト①

P.21-22

1 1 6　2 12，12　3 1
 4 126
2 1 13，13　2 14，14　3 1
 4 143
3 1 14，14　2 10，10　3 1
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 4 104
4 1 15，15　2 10，10　3 1
 4 105

12 たし算
ざん
（2）き本テスト②

P.23-24

1 1～4 2 3 5
+ 1 2

2 4 7

2 1 16，16　2 5　3 2　4 256
3 1 15　2 6　3 5　4 565

13 たし算
ざん
（2）

かんせいテスト

P.25-26

1 1 116　2 128　3 108　4 137
 5 130　6 107　7 141　8 122
 9 103　ŒP 103　ŒQ 111　ŒW 105
2 1 188　2 259　3 225　4 363
 5 531　6 670
3 しき　72 + 69 = 141
 答え　141人
4 しき　525 + 68 = 593
 答え　593円

14 ひき算
ざん
（1）

き本テスト

P.27-28

1 1～3 3 8
- 1 2

2 6

2 1 9　2 2　3 29
3 1 5　2 3，2　3 25

4 1 6 4
- 2 8

3 6

　2 3 6
+ 2 8

6 4

　ひき算の　ひっ算
さん

は　くら
いを　たてに　そろえて　か
いて，一のくらいから　計

けい

算
さん

します。
　ひき算では，ひき算の　答

こた

えに　ひく数
かず

を　たすと，ひ
かれる数に　なります。
　この　ことは，ひき算の　
答えを　たしかめる　ときに　
つかいます。

ポ イ ン ト

15 ひき算
ざん
（1）

かんせいテスト

P.29-30

1 1 4 6
-2 3

2 3

　2 5 8
- 4

5 4

 3 3 8
-1 8

2 0

　4 2 7
-2 4

3

2 1 36　2 63　3 73　4 84
3 1 34　2 58　3 26　4 25
 5 7　6 2
4 1 〈計算〉

3 6
-1 7

1 9

　〈たしかめ〉
1 9 1 7

+1 7 +1 9
3 6 3 6
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 2 〈計算〉
7 2

-2 8
4 4

　

5 しき　45 - 18 = 27
 答え　27こ

16 ひき算
ざん
（2）き本テスト①

P.31-32

1 1～3 1 3 8
- 5 2

8 6

2 1 3　2 7　3 73
3 1 4　2 2，2，6　3 64
4 1 8　2 9　3 98

17 ひき算
ざん
（2）

き本テスト②

P.33-34

1 1 2　2 4　3 1　4 142
2 1 5　2 8　3 3　4 385
3 1 8　2 6，4　3 3　4 348
4 1 7　2 1，0　3 4　4 407

18 ひき算
ざん
（2）

かんせいテスト

P.35-36

1 1 84　2 45　3 41　4 50
 5 57　6 70　7 68　8 56
 9 65　ŒP 33　ŒQ 99　ŒW 96
2 1 236　2 230　3 346　4 367
 5 432　6 507
3 しき　105 - 48 = 57
 答え　57人
4 しき　252 - 25 = 227
 答え　227まい

〈たしかめ〉
4 4 2 8

+2 8 +4 4
7 2 7 2

19 たし算
ざん
と　ひき算

ざんき本テスト

P.37-38

1 1 100　2 100　3 おなじ
2 1 78　2 78　3 おなじ
3 w

4 1 q 40　w 77　2 q 20　w 69
5 1 q 60　w 50　2 q 64　w 50
 3 q 17　w 30　4 q 75　w 63

　たし算では，たす　じゅん
じょを　かえても，答

こた

えは　
おなじに　なります。

ポ イ ン ト

20 たし算
ざん
と　ひき算

ざんかんせいテスト

P.39-40

1 1 49　2 84　3 46　4 75
2 1 36　2 51　3 68　4 33
3 1 42　2 73　3 84　4 52
4 1 48　2 33　3 29　4 52
5 1 96　2 94
6 しき　15 + 7 + 3 = 25
 （または，15 +（ 7 + 3 ）= 25）
 答え　25人
7 しき　26 - 17 - 3 = 6
 （または，26 -（ 17 + 3 ）= 6）
 答え　6人

21 長
なが
　さ（1）

き本テスト

P.41-42

1 13こぶん　23B
2 18こぶん　28A
3 10 A
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4 13B7A　2 37 A
5 1 しき �　8B5A +3B	 	

= 11 B5A
 　 答え　 11 B5A
 2 しき �　8B5A -3B  

=5B5A
 　 答え　5B5A

・長
なが

さは，1B が　いくつぶ
ん　あるかで　あらわします。
 ・1B より　みじかい　長さ
は　A の　たんいで　あら
わします。
・1B を　おなじ　長さに　
10 に　わけた　1つぶんの　
長さを　1A と　いいます。
・1B は　10 A です。
　まっすぐな　線

せん

を　直
ちょく

線
せん

と　
いいます。

ポ イ ン ト

22 長
なが
　さ（1）

かんせいテスト

P.43-44

1 q8A　w2B　e5B2A
 r9B　t 12 B6A
2 14B　2 12 B
3 1 

 2 

4 1 26　2（左から）5，8　3100
5 17B4A　23B3A
 32B3A　41B8A

6 しき �　8B +4B6A  

= 12 B6A
 答え 12 B6A
7 しき �　10 B -4B5A	 	

=5B5A
 答え 5B5A

23 長
なが
　さ（2）

き本テスト

P.45-46

1 13こぶん　23m
2 1 10こぶん　2 100 B
3 11m 25 B　2 125 B
4 1 しき �　1m 50 B + 40 B 

=1m 90 B
 　 答え　1m 90 B
 2 しき �　1m 50 B - 40 B  

=1m 10 B
 　 答え　1m 10 B
5 1 30 B の　ものさし

 21m の　ものさし
6 1 <　2 <

　長い　長さを　あらわすに
は，m と　いう　たんいを　
つかいます。
　1m は　100 B です。

ポ イ ン ト

24 長
なが
　さ（2）

かんせいテスト

P.47-48

1 q 70 B　w1m 10 B
 e2m 30 B
2（左から）1 1，8　2 3，26
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 3 405　4 225
3 1 <　2 <
4 1 B　2 m　3 A
5 15m　22m 50 B
6 しき �　1m 38 B + 50 B  

=1m 88 B
 答え　1m 88 B
7 しき �　9m -3m 15 B  

=5m 85 B
 答え　5m 85 B

25 かさ（たいせき）
き本テスト

P.49-50

1 15はいぶん　25L
2 12はいぶん　22l
3 1 10ぱい　2 10 L
4 2l4L
5 1 1000 K　2 100 K
6 1 しき

 　1l2L + 1l3L = 2l5L
 　 答え　2l5L
 2 しき

 　1l3L - 1l2L = 1L
 　 答え　1L

・水などの　かさを　はかる
には，1デシリットル（1L）
ますを　つかいます。
・大きな　かさを　はかるに
は，1リットル（1l）ますを　
つかうと　べんりです。
・1l は　10 L です。

ポ イ ン ト

・かさを　あらわす　たんい
には，ほかに　ミリリットル
（K）が　あります。
・1l は　1000 K です。
・1L は　100 K です。

26 かさ（たいせき）
かんせいテスト

P.51-52

1 19L　21l2L　35l
 42l3L
2 17L　21l3L
3 12L…3，2l…1，12 L…2
 21l5L…2，14 L…3，
 　16 L…1
4 1 20　2 3　3 18
 4（左から）2，4　5 2　6 3
5 12l2L　26L
6 1 しき　4L +2l =2l4L
 　 答え　2l4L
 2 しき　2l -4L =1l6L
 　 答え　1l6L

27 時
じ
こくと　時

じ
間
かんき本テスト

P.53-54

1 11分　2 60分　38時15分
 4 15分（15分間）
2  60分（60分間）
3 1 12時間 2 12時間 3 24時間
4 q午前3時　w午前5時30分
 e午後4時　r午後8時30分
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　時
と け い

計の　長
なが

い　はりが　　
1めもり　うごく　時

じ

間
かん

は　　
1分
ぷん

です。1分の　ことを　
1分
ぷん

間
かん

とも　いいます。
　時計の　長い　はりは，　
1時間で　1まわりします。
	 　　1時間=60分
　時計の　みじかい　はりは，
12時間で　1まわりします。
　1日=24時間

ポ イ ン ト

28 時
じ
こくと　時

じ
間
かんかんせいテスト

P.55-56

1 1午前9時15分 2午後2時46分
 3午後4時58分 4午後7時26分
2 18分（18分間）
3 15時間　24時間　34時間
4 1午後2時50分　2午後2時7分
5 25分（25分間）

29 三
さん
角
かく
形
けい
と　四

し
角
かく
形
けいき本テスト

P.57-58

1 1三角形　23本
 3qちょう点　wへん
2 1四角形　24本
 3へん…4つ，ちょう点…4つ
3 直角
4 1（どれも） 直角に   なって   いる。

 2おなじ
5 1（どれも） 直角に   なって   いる。

 2おなじ
6 1q　2e　3w

　3本の　直
ちょく

線
せん

で　かこまれ
た　形

かたち

を　三角形と　いいま
す。

　三角形で，直線の　ところ
を　へんと　いい，かどの　
点
てん

を　ちょう点と　いいます。
ちょう点

へん

へん
へん

ちょう点ちょう点

　4本の　直線で　かこまれ
た　形を　四角形と　いいま
す。

　三
さん

角
かく

じょうぎの　qや　w

のような　かどの　形を　直
ちょっ

角
かく

と　いいます。

wq

・4つの　かどが，どれも　
直角に　なって　いる　四角
形を　長

ちょう

方
ほう

形
けい

と　いいます。

・長方形の　むかいあって　

ポ イ ン ト

0093-0104_1_学力チェックテスト_算数2年_KK.indd   100 2019/11/21   12:39



101

いる　へんの　長
なが

さは　おな
じです。
　4つの　かどが，どれも　
直
ちょっ

角
かく

で，4つの　へんの　長
なが

さが，みな　おなじに　なっ
て　いる　四

し

角
かく

形
けい

を　正
せい

方
ほう

形
けい

と　いいます。

　1つの　かどが　直角に　
なって　いる　三

さん

角
かく

形
けい

を　直
ちょっ

角
かく

三
さん

角
かく

形
けい

と　いいます。

30 三
さん
角
かく
形
けい
と　四

し
角
かく
形
けいかんせいテスト

P.59-60

1 三角形…q，t

 四角形…w，r，y

2 長方形…w，u　正方形…q，i

 直角三角形…t

3 12つ　21つ　34つ
4 1

 2

（れい）

（れい）

5 　（れい）

31 はこの　形
かたちき本テスト

P.61-62

1 qへん　wちょう点　e面
2 1q2つ　w2つ　e2つ
 26つ
3 1正方形　26つ
4 1q4本　w4本　e4本
 28こ
5 qに　○

32 はこの　形
かたちかんせいテスト

P.63-64

1

2 r

3 1 8つ　2 6つ　3 12
4 14つ　22つ　34つ　48つ

33 ひょうと　グラフ
き本テスト

P.65-66

1 1 入った　2 みさきと　ゆうな

 35かいめ　49かいめ
 5 ゆうな　62かい

q

1

w

2

e

3
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2 1 そうま　2 ひろと

 3 たくみ…5つ，そうま…6つ
 　 えいた…4つ，ひろと…3つ
 42つ　53つ

34 ひょうと　グラフ
かんせいテスト

P.67-68

1 1 … 9　 … 8　 … 3
 2 はれ　31日　46日
2 1（右の

 　グラフ

 2 めだか

 3 ふな

 42ひき
 53びき

35 かけ算
ざん
（1）

き本テスト

P.69-70

1 15ばい　2 2 * 5（=10）
 3 2 + 2 + 2 + 2 + 2（=10）
 4 10こ
2 w

3 1 2　2 4　3 6　4 8　5 10
 6 12　7 14　8 16　9 18
 ŒP 5　 ŒQ 10　ŒW 15　ŒE 20
	 ŒR 25　ŒT 30　ŒY 35　ŒU 40
	 ŒI 45

かって　いる　生きもの

○
○
○ ○
○ ○ ○
○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○

め
だ
か

金
ぎ
ょ

ふ
　
な

こ
　
い

36 かけ算
ざん
（1）

かんせいテスト

P.71-72

1 1 14　2 45　3 20　4 12
 5 40　6 8　7 10　8 15　9 4
 ŒP 10　ŒQ 30　ŒW 18　ŒE 6
 ŒR 25　ŒT 35　ŒY 16
2

3 しき　2 * 8 = 16　 答え  16本
4 しき　5 * 6 = 30　 答え  30こ
5 しき　5 * 8 = 40　 答え  40こ
6 しき　2 * 5 = 10　 答え  10まい

37 かけ算
ざん
（2）

き本テスト

P.73-74

1 1 3　2 6　3 9　4 12　5 15
 6 18　7 21　8 24　9 27
 ŒP 4　ŒQ 8　ŒW 12　ŒE 16　ŒR 20
	 ŒT 24　ŒY 28　ŒU 32　ŒI 36
2 1 6　 2 12　3 18　4 24
 5 30　6 36　7 42　8 48
 9 54　ŒP 7　 ŒQ 14　ŒW 21
	 ŒE 28　ŒR 35　ŒT 42　ŒY 49
	 ŒU 56　ŒI 63

38 かけ算
ざん
（2）

かんせいテスト

P.75-76

1 1 15　2 24　3 49　4 12
 5 18　6 4　 7 6　 8 42
 9 54　ŒP 36　ŒQ 28　ŒW 18
 ŒE 24　ŒR 56　ŒT 30　ŒY 63
2 1 4　2 4
3 しき　3 * 9 = 27　 答え　27人
4 しき　4 * 8 = 32　 答え　32こ
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5 しき　6 * 2 = 12　 答え　12cm
6 しき　7 * 5 = 35　 答え　35人

39 かけ算
ざん
（3）

き本テスト

P.77-78

1 1 8　 2 16　3 24　4 32
 5 40　6 48　7 56　8 64
 9 72　ŒP 9　 ŒQ 18　ŒW 27
	 ŒE 36　ŒR 45　ŒT 54　ŒY 63
	 ŒU 72　ŒI 81
2 1 1　2 2　3 3　4 4　5 5
 6 6　7 7　8 8　9 9
3 1 4　2 6　3 5　4 7
4（左から）14，40　24，44
	 3 44

40 かけ算
ざん
（3）

かんせいテスト

P.79-80

1 1 24　2 18　3 45　4 48
 5 8　 6 32　7 27　8 6
 9 63　ŒP 72　ŒQ 7　 ŒW 54
 ŒE 40　ŒR 9　 ŒT 81　ŒY 64
 ŒU 33　ŒI 24　ŒO 66　∑P 80
2 しき　8 * 7 = 56　 答え　56円
3 しき　9 * 4 = 36　 答え　36人
4 しき　1 * 5 = 5　 答え　5こ
5 1 r　2 i　3 y　4 o　5 e

 6 u

41 分
ぶん
　数

すうき本テスト

P.81-82

1 1 
1
2
　2 

1
4
　3 分数

2 1（れい） 2（れい） 3（れい）

 　　　　　　　　　　　　

3 1（れい） 2（れい） 3（れい）

 　　　　　　　　　　　　

4 1 
1
2　2 

1
4　3 

1
8

42 分
ぶん
　数

すうかんせいテスト

P.83-84

1 1 
1
4　2 

1
2　3 

1
8　4 

1
2　5 

1
4

 6 
1
3　7 

1
4　8 

1
8

2 1 
1
2　22つ

3 14つ　24つ　32つ　42つ
 54つ

43 いろいろな　もんだい（1）
かんせいテスト

P.85-86

1 しき　95 - 15 = 80
 答え　80円
2 しき　32 - 14 = 18
 答え　18こ
3 しき　15 + 7 = 22
 答え　22ひき
4 しき　35 + 25 = 60
 答え　60円
5 しき　10 - 4 + 1 = 7
 答え　7ばんめ
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6 しき　8 + 15 + 1 = 24
 答え　24人
7 しき　6 + 7 - 1 = 12
 答え　12さつ
8 しき　15 - 9 + 1 = 7
 答え　7ばんめ
9 しき　23 - 14 - 1 = 8
 答え　8つ

44 いろいろな　もんだい（2）
かんせいテスト

P.87-88

1 1 しき　8 + 4 = 12
 　 答え　12わ
 2 しき　13 + 12 = 25
 　 答え　25わ
2 1 しき　7 - 5 = 2
 　 答え　2わ
 2 しき　15 + 2 = 17
 　 答え　17わ
3 しき　16 - 8 + 5 = 13

 　　　
または，8 - 5 = 3
16 - 3 = 13

 答え　13だい
4 しき　18 + 5 = 23
 　　　（または，5 + 18 = 23）
 答え　23こ
5 しき　32 - 18 = 14
 答え　14人
6 しき　21 - 13 = 8
 答え　8本
7 しき　24 - 6 = 18
 答え　18こ
8 しき　18 + 12 = 30

 　　　（または，12 + 18 = 30）
 答え　30まい

45 P.89-90 しあげ　テスト（1）

1 1 538　2 4760　3 900
 4 6800　5 1500
2 1

6500 6600 6800 6900 7100 7200 7300

6700 7000

 2
9940 9950 9970 9980 9990

9960 10000

3 1 85　2 146　3 242　4 76
 5 76　6 304
4 q1B8A　w6B
 e9B5A　r 12 B3A
5 1 80　2（左から）4，6
 3 200

46 P.91-92 しあげ　テスト（2）

1 1 14　2 32　3 54　4 18
 5 35　6 28　7 36　8 63
2 17L　21l4L
3 1 30　2 100　3 1000　4 5
4 長方形…r，t

 正方形…w，u

 直角三角形…e，i

5 午前8時5分
6 しき　17 + 8 = 25
 　　　（または，8 + 17 = 25 ）
 答え　25こ
7 しき　7 * 8 = 56
 答え　56円
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